



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
王磊
头版责编
王娟
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

为去世护师丈夫包机,有情怀有担当

这将是一次注定会写入中国战疫史的包机。

据外交部军控司官方微博传达外交部领保中心消息:经多方协调,张静静的丈夫将于11日从塞拉利昂乘包机到布鲁塞尔,从布鲁塞尔回国。

山东省第一批援鄂医疗队员、山东大学齐鲁医院呼吸与危重症医学科主管护师张静静,在结束援鄂任务,回到山东按规定集中隔离医学观察期满,即将返回家中时,突发心脏病骤停,经全力救治无效,于4月6日晚不幸去世。而张静静的丈夫韩文涛援非身在塞拉利昂无法回国,希望外界能帮忙协调让其尽快回国见到妻子。因疫情原因,目前塞拉利昂全国已停航。

所有的不容易都写在了“多方协调”这个词里。这样的初步方案必是众人千方百计所得,折射出特殊时期国家对于个体的温情关怀

身为战疫英雄的爱人,此时心有多痛,可想而知。一句“人已经没有了,我还没回家”,催人泪目。令人欣慰的是,他向外界求助之时,也是国家层面予以关切之时。7日晚,中国驻塞拉利昂大使馆大使胡张良看望了韩文涛。

胡张良介绍,塞拉利昂周边国家也已全面停航。目前已有初步方案,正细化落实,希望能帮韩文涛早日顺利回国。

所有的不容易都写在了“多方协调”这个词里。

这样的初步方案必是众人千方

百计所得,折射出特殊时期国家对于个体的温情关怀。

英雄在艰难时刻挺身而出,勇担重任,成为病患的脊梁,成为国家和社会的“侠之大者”,感人肺腑。张静静的离世,令人痛惜。帮助她最亲的人与之告别,呼应国人内心深处的伦理需求,同样打动人心。

此事再次说明:国家对每一位公民负责,把每一位为国为民作出贡献者放在心上。即使关山阻隔,即使障碍重重,国家也会尽力为每一个求助者解决问题,以呵护人们的情感诠释需要。这是国家责任、国家担

当,也是民情情怀。

抗击疫情期间,包机的例子并不鲜见。例如,4月7日,南航再次派出包机护送132名广东支援湖北医疗队成员平安返粤。南航已派出多架包机从武汉将千余名白衣战士安全送回家。

这样的不惜代价,这样的竭尽全力,值不值?当然值!因为,照顾好战疫人员的家人,尊重他们的感受,关注他们的苦痛,安抚他们的心灵,同样是战疫的一部分。

这样的感同身受、特事特办,恰恰是一次真诚示范。家国家国,有家才有国,有国才有家。家与国血脉相依,共克时艰,不离不弃,是引天下人心共振的一幕。正因如此,此次包机之举,才让人更添牵挂,更添敬意。

现代快报首席评论员 伍里川

新华时评

爱武汉、挺湖北要见更多行动

寒雪梅中尽,春风柳上归。

4月8日零时起,武汉市解除离汉通道管控措施,有序恢复对外交通。城市“解封”之际,从“暂停”到“重启”,还需要全国各地“搭把手、拉一把”,需要社会各界以更多行动加油、助力。

回顾武汉关闭离汉通道的那些日子,疫情肆虐之时,一方有难、八方支援,正是全国各地、社会各界的火速驰援,让武汉人民坚定了阻击疫情的信心,也让湖北人民鼓足了战胜病魔的勇气。

众志成城,共克时艰,以武汉市为主战场的全国本土疫情传播如今已基本阻断。推动疫情防控从“全面阻击”向“精准防控”转变,加快建立与疫情防控相适应的经济社会运行秩序,努力把疫情造成的损失降到最低,成为新阶段打赢武汉保卫战、湖北保卫战的主要任务。

既要抓好疫情防控,又要着力统筹推进经济社会发展,武汉市、湖北省的“担子”依然不轻。按照要求,中央和国家机关各部委将继续加大对湖北的支持力度,制订一揽子计划,在就

业、财政、税收、金融、脱贫攻坚、重大项目建设等方面适当倾斜,帮助湖北解决实际困难和具体问题。这体现了对于一城一省的经济社会发展的高度重视,也为切实支持武汉、湖北指明了具体着力方向。

爱武汉、挺湖北,需要更多行动。在眼下这段时间“拉一把”,帮助武汉、湖北早日全面步入正常轨道,不仅需要中央和国家机关各部委的鼎力支持,同样需要更多地方、更多人伸出援手。比如,受疫情影响,湖北许多地方的农产品积压

待销,多帮湖北“拼单”“带货”,就是支持、助力;在持有“绿码”的武汉、湖北籍人员有序外出务工之际,不戴“有色眼镜”,给予更多工作机会,用真诚和善意接纳他们,同样也是支持……

疫情防控最吃劲的时候,一句句“武汉加油”“湖北加油”,曾给予武汉人民、湖北人民莫大鼓舞;时下,由衷期待社会各界以更多“加油”行动,助力湖北、武汉经济社会发展“爬坡上坎”。

新华社记者 梁建强



买刮刮乐“庚子鼠” 江苏彩民已收获111根金条

近日,江苏各地彩民屡屡刮出即开票“庚子鼠”“金条”,收获连连惊喜。三种面值的“庚子鼠”除了头奖100万元夺人眼球外,江苏福彩的配套活动也极具吸引力:购买鼠年生生肖系列票,刮出“金条”图符,送鼠年生肖金条1根;单张鼠年生肖票中500元,送价值300元的鼠年生生肖刮刮乐。截至4月6日,该票在江苏已经送出111根金条,13个地市彩民均有收获,分别是南京21根、无锡12根、徐州7根、常州7根、苏州32根、南通8根、连云港5根、淮安2根、盐城6根、扬州1根、镇江4根、泰州4根、宿迁2根。

苏州吴中彩民20元刮出金条

4月2日下午,吴中区一位彩民怀着激动的心情到苏州市福利彩票发行中心办理刮刮乐兑奖手续。这位幸运中奖彩民是吴中区

南湖路100号32090971福彩站点附近店的小老板。这天,他来到店里,看到旁边人在买刮刮乐,出于好奇,也跟着买了两张10元的“庚子鼠——福鼠送彩”刮刮乐。他回忆说:“看到‘金条’两字时,真不敢相信自己的眼睛。”赶紧让销售员也帮忙看看,两个人反复确认后,都激动不已。销售员说:“是金条,恭喜你!”他说:“没想到会中金条,很惊喜!”

东台彩民首刮“庚子鼠”就中金条

4月1日下午,盐城东台富安942站点来了彩民梁先生,他是第一次来这个站点,旁边有几个彩民在刮5元面值的“庚子鼠”即开票,他捡起5元的“庚子鼠”即开票看了看:“老板娘,这个是新票吧,有没有面值大点的?”销售员小徐介绍:“有,福彩刮刮乐庚子鼠有面值5

元,最高奖20万元;有面值10元,最高奖25万元;有面值20元,最高奖100万元。还有促销活动……”

于是,梁先生购买了一本每张面值20元的“庚子鼠”,当刮到第5张时,出现了“金条”的图形。

“庚子鼠”向常州市民送出第7根金条

刮刮乐“庚子鼠”送金条活动在常州销售火热,金条频出。4月1日,又有一位常州市民幸运收获“庚子鼠”生肖票5克金条,这是该市送出的第7根金条。

这根金条出自新北区百丈镇32045850福彩投注站。中奖市民业余时间喜欢买刮刮乐碰碰运气,4月1日,他到投注站购买了6张刮刮乐彩票,其中一张5元面值的“庚子鼠”彩票刮出了“金条”图符,根据活动规则,幸运获得鼠年生肖5克金条1根。 苏福

彩市万花筒

安全销售第一位——盐城福彩销售站点防疫细节温暖彩民

经历了一个多月的等待,盐城市各福彩站点正式恢复销售。福彩中心市场管理组成员在每日站点防控防疫、安全巡查中发现,每一个销售站点防疫措施都很完善,站点销售员积极配合防疫工作,尽心尽力维护彩民的安全,为彩民准备的暖心小细节随处可见。

走到32090108销售站点,可以看见门窗全部打开,保持着通风状态。站点门口粘贴着“请戴口罩”的友情提示,站点内张贴着销售场所防疫指南海报。

32095105站点销售员认真负责地给每一位进入站点的人员测量体温并详细记录人员的信息,随时关注彩民之间是否保持一米以上的合理距离,及时提醒彩民不要逗留太长时间,保证彩民不聚集不扎堆。

32090197站点每日早晚用消毒液清洁地面,桌椅板凳、门把手、本子、记号笔等经常接触的东西重复擦拭消毒。一次性医用口罩、手套和免洗手液等防疫物品随时补充,以备彩民们的不时之需。

这些散落在站点的防疫小细



节,温暖着每一位彩民,疫情虽然隔离了人,却隔不断福彩人的责任与担当,隔不了福彩人一颗服务彩民的热心。江苏福彩于3月11日有序恢复了彩票销售,截至3月底,全省96%的福彩投注站已经开机售彩。投注站严格执行疫情防控要求,营造安全健康有序的购彩氛围。消毒拖地、擦拭桌椅、开窗通风,这是开门销售的每日必备流程。店内粘贴了警示海报,进店戴口罩,购彩不逗留,不聚集少接触。 盐彩

灌云双色球女粉丝收获第2020017期头奖

3月29日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2020017期开奖。当期双色球头奖开出15注,单注奖金为599万多元。这15注一等奖花落8地,江苏彩民分享了其中6注,其中1注被连云港彩民幸运揽获。

旁人眼中的“好运气”

这张中奖彩票出自连云港灌云县金陵御花园东门北,编号为32070707的福彩投注站,出票时间为2020年3月29日19时44分54秒。

该彩民自选7+1的红球复式票,花费14元。除了中出1注一等奖,还中出6注三等奖,奖金共计601万多元。

中奖彩民季女士购买福彩双色球有四个年头,在生活中,季女士唯一爱好就是买福彩双色球。空余时间,她就研究双色球的走势图,专攻蓝球,一般都采用“7+1”或“8+1”的选号方式。

行善举传递正能量

季女士的爱人和孩子各自有

着体面的工作,平时自己也打打工,生活条件不说非常富裕,也算小康水平。季女士的“好运气”被她自称为是“福报”,原来季女士经常去当地社区捐献衣物和钱款,帮助一些生活困难的人。常年行善举,不求回报,就像购彩这件事,亦是如此。在她看来,尽管一注彩票仅仅2元,但如果人人都参与进来,不为中奖,只为献上一份爱心,聚少成多,就可以帮助更多需要帮助的人。 福福



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师